

包头公安18小时速破入室盗窃案

包头讯 自学开锁、流窜作案、入室盗窃,自以为技术高超的窃贼,在包头公安雷厉风行的行动中,作案18小时后落网。民警昼夜奔袭1800余里,成功抓获2名犯罪嫌疑人,帮助受害人挽回10余万元。

近日,包头市公安局东河区分局接到苏女士报警称:家中存放的大量现金及金银首饰被盗,涉案金额约10余万元。接到报警后,东河区分局立即指派刑侦大队处警,并

展开侦查。

民警抵达现场后立即对案发现场展开勘查,发现室内门窗并没有被暴力损坏的痕迹,推断犯罪嫌疑人可能是通过技术开锁实施盗窃。而且,锁芯确实存在被技术开锁的痕迹。侦查民警立即对小区周边展开调查,寻找可疑人员信息。经过大量的走访排查,民警在一住户家自装的监控探头下发现线索,在调取相关证据后,于案发后5小时内锁

定已逃窜至锡林郭勒盟锡林浩特市的涉案人员赵某某(系有盗窃前科人员)。

当日,民警昼夜奔袭1800余里,抵达锡林郭勒盟太仆寺旗,于次日凌晨在当地警方协助下成功将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人赵某某抓获归案,当场起获部分赃物及作案工具。

经现场突审深挖后,又抓获当地某二手金店回收赃物嫌疑人任某某(曾与赵某

某共同服刑),涉案现金及金银首饰悉数追回。

经查,犯罪嫌疑人赵某某系盗窃惯犯,刑满释放后一直无正当职业,在无经济来源的情况下,利用网络上学的开锁技术流窜至包头市再次干起偷盗勾当,所偷赃物销于任某某。目前,赵某某、任某某已被依法刑事拘留。

(包头市公安局东河区分局供稿)

禁毒宣传进校园 上好“开学第一课”

2月27日,乌海市公安局海勃湾分局禁毒大队组织民辅警来到海勃湾区第九中学,与孩子们分享了禁毒知识。工作人员结合学生的年龄和心理特征,用通俗易懂的语言,介绍了毒品的危害,重点科普了各种新型毒品的识别知识,提醒同学们不要接受陌生人的食品,提高防毒意识,坚决对毒品说“不”。

史丽娜
郝龙
杨旭峰 摄



心存侥幸上高速 一身酒气现原形

本报讯(记者李亮 通讯员王美丽)一男子明知道喝酒不能开车,却依然抱着侥幸心理酒后驾车,不想路遇交警检查,一身的酒气“暴露”了自己,最终受到了相应的处罚。

近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队路勤一中队民警在S24兴巴高速公路大路新区收费站开展稽查布控统一

行动时,发现一辆捷达牌小型轿车驾驶人神情慌张,非常可疑。执勤民警即将车拦下,驾驶人摇下车窗时,一股浓烈的酒味儿飘了出来。民警对该驾驶人进行了呼气式酒精检测,结果显示为75mg/100ml,其行为属于饮酒后驾驶机动车。

经进一步了解得知,驾驶人李某前一天晚上吃饭时喝了酒,出于侥幸心理,认为

走高速公路不会有交警检查。令他没有想到的是,春运期间高速交警始终保持严抓严管态势,严厉打击酒驾醉驾等各类交通违法行为,李某最终为自己的违法行为买了单。民警对驾驶人李某进行了严厉的批评教育,并根据相关法律规定,对其饮酒后驾驶机动车的违法行为给予罚款并暂扣驾驶证6个月的行政处罚。

惯偷趁夜伸出黑手 民警快速捉拿归案

包头讯 近日,呼和浩特铁路公安局包头公安处破获一起盗窃熟睡旅客贵重财物的案件。

1月25日6时10分,K396次列车即将到达张家口站时,乘警接到旅客孟女士报警,称自己一觉醒来,发现随身的手提包跑到了隔壁铺位,里面的2部手机和现金不见了。

接到报警后,乘警支队派出刑警大队“铁鹰”小分队迅速上案侦查。侦查员一边调取列车公共场所视频,一边对车厢其他旅客进行询问。由于案发时已是深夜,车厢内较为昏暗,视频清晰度不高,车厢内其他旅客也表示睡着了没有听到异常响动。

侦查员判断,窃贼应当是一名“惯偷”,具备一定的反侦查意识,趁旅客熟睡时深夜作案。

此时,侦查员发现重大线索,案发车厢3时47分左右的视频中,出现一名男子的身影,他在车厢中走动观察,从自己的铺位走到车厢尽头,折回孟女士铺位时,停留了一阵,随即探身过去,拿取手提包后快速离开。

由于列车在该运行时段中仅在大同站停靠,侦查员将工作重点放在了此处,通过查看出站口公共场所视频并在附近进行实地摸排,从众多出站旅客中锁定了嫌疑人李某,并于1月29日在大同市天镇县将其

抓获。

经查,李某劣迹斑斑,曾于2011年、2018年、2020年因诈骗、盗窃等罪分别被判处有期徒刑。经讯问,李某供述,当天上车后,注意到孟女士衣着光鲜,认为她非富即贵,便动起了歪心思。等夜深人静且列车即将到站时,李某经过观察,发现孟女士已经睡熟,便大胆从她身侧拿走手提包,盗走包内的2部手机和现金,将包扔到附近铺位下面,趁列车到站时迅速下车逃逸。

目前,李某已被包头铁路警方采取刑事拘留强制措施,案件正在进一步审理中。

(袁磊)

窃取现金连连得手 大胆盗贼无处藏身

明安图讯 近日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局刑侦大队连续接到多起车内财物被盗的案件,民警们通过精准研判、细致摸排,成功破获系列盗窃案,抓获1名犯罪嫌疑人。

1月25日,正镶白旗公安局刑侦大队接到群众报警,称他藏在车内的6000元现金被偷,车门没有被撬开的痕迹。接到报警后,民警迅速前往事发现场,发现车窗车

门完好无损,但是车门并没有上锁。该案发生不久后,刑侦大队又接到群众报警电话,称车内现金被盗。在到达第二个现场后,民警根据现场勘验情况,发现两起案件作案目标明确,作案手法相似,很可能系同一犯罪嫌疑人连续作案。

刑侦大队迅速开展侦破,经分析研判,最后成功锁定犯罪嫌疑人王某,并于2月7日将犯罪嫌疑人王某抓获。

经讯问查明,犯罪嫌疑人王某还分别于2023年11月22日在都兰水岸小区一越野车车内盗窃现金5000元;2024年1月25日,在塔山小区一越野车车内盗窃现金55元;2024年1月25日,在南木汗小区一轿车内盗窃现金6000元;2024年2月4日,在都兰水岸小区斜对面越野车车内盗窃现金19500元。4起盗窃车内财物案最终告破。目前,案件还在进一步审理中。

(张莉)

聚众赌博捞金 公安出击查获

天义讯 为有效净化社会风气,不断提升群众的安全感和满意度,赤峰市宁城县公安局持续加大对“黄赌”等违法犯罪活动的打击力度,近日,连续查处两起赌博案件,抓获20余人。

2月18日,宁城县公安局存金沟派出所民警经工作获悉,辖区某村一店铺内有人利用扑克牌以“诈金花”的方式聚众赌博。获此信息后,派出所负责人立即安排专人进行研判,并制定了周密的行动计划。当日21时,民警将参与赌博的10余人全部抓获。违法嫌疑人如实供述了参与赌博的违法事实。

2月19日,小城子派出所民警获得线索,辖区某商店内经常有人聚众赌博。当日20时,派出所组织警力迅速出击,将正在以打麻将、掷骰子方式进行赌博的10余人查获。经询问,违法嫌疑人如实供述了参与赌博的事实。

目前,公安机关已依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对20余名违法行为人进行了治安处罚。

(雷明阳)

伺机盗窃车内财物 美梦破灭被抓落网

本报讯(记者宋宏颖 通讯员赵立昕 袁耀娟)近日,赤峰市公安局松山区分局迅速行动,快侦快办,成功破获2起砸车窗和拉车门盗窃案,抓获嫌疑人2人。

2月23日7时,分局刑侦大队接到赵先生报案称,其停放在一小区熟食店门口的车辆侧窗被砸,车内2000余元现金及3条名贵香烟被盗。

接到报案后,民警立即开展调查取证工作,通过侦查,迅速锁定犯罪嫌疑人陈某。案发后6小时,陈某落网,人赃俱获。经讯问,陈某如实供述了犯罪行为。其于2月22日晚,走到一小区熟食店门口发现一辆停放的小轿车,透过车窗看见副驾驶座位有个钱包,觉得“运气”不错,便利用破窗锤砸碎副驾驶侧面车窗,进入车内翻找,将包内现金及车内3条香烟盗走,没想到,钱还没捂热,人就被抓了。目前,案件正在进一步侦办中。

无独有偶。日前,向阳派出所破获了一起拉车门盗窃案。刘先生报警称,他在“热车”的功夫车内物品就被盗了。原来刘先生下班后准备回家,因为气温较低,提前将停放在饭店门口的车启动预热,随后返回店内取东西,等再出来时,发现车内的物品被盗了。

通过调取公共视频,民警发现在刘先生“热车”的这段时间,一名黑衣男子出现,其见车辆处于启动状态又四下无人,便拉开车门,实施盗窃。根据视频线索,民警锁定嫌疑人后迅速行动,成功将违法嫌疑人张某抓获,将被盗物品追回。

经询问,张某对其盗窃刘先生车内物品的违法行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,向阳派出所给予张某行政拘留的处罚。

得知嫌疑人被抓,被盗物品追回,刘先生将一面印有“雷霆出击,破案神速”的锦旗送到向阳派出所,表达对民警的感谢之情。